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Παρουσίαση του πρώτου τόμου του «Ορθόδοξου
Χριστιανισμού» του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στη Νέα
Υόρκη
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Στις 6 Φεβρουαρίου 2011 στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου Νέας Υόρκης παρουσιάσθηκε ο
πρώτος τόμος του βιβλίου «Ορθόδοξος Χριστιανισμός» («Orthodox Christianity») του Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα στην Αγγλική γλώσσα. Στην παρουσίαση ήταν παρόντες ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης
Εκκλησίας στην Αμερική Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ουάσιγκτον Μητροπολίτης πάσης
Αμερικής και Καναδά Ιωνάς, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Διοικών των ενοριών του
Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ Αρχιεπίσκοπος Ναροφομίνσκ Ιουστινιανός, ο Επίσκοπος
Πίτσμπουργκ και Δυτικής Πενσιλβανίας Μελχισεδέκ από την Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική,
καθηγητές και φοιτητές του Ορθόδοξου Θεολογικού Σεμιναρίου Αγίου Βλαδιμήρου.

Το βιβλίου στους παρόντες παρουσίασε ο Πρύτανης του Ορθοδόξου Θεολογικού Σεμιναρίου Αγίου
Βλαδιμήρου πρωθιερέας Ιωάννης Μπερ. Ο πατήρ Ιωάννης ενημέρωσε για τους σημαντικότατους
σταθμούς στο θεολογικό έργο του Προέδρου του ΤΕΕΣ, τονίζοντας την ιδιαίτερη επικαιρότητα των
έργων του για τους αγγλόφωνους αναγνώστες. Σύμφωνα με τον Πρύτανη, τα βιβλία του
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα ξεχωρίζουν από τη μία για την υψηλή ποιότητα και την επαγγελματική
προσέγγιση και από την άλλη για την προσιτή και απλή για κάθε, ακόμα και μη εκκλησιαζόμενο
αναγνώστη γλώσσα. Αποτείνονται σε ένα ευρύ κύκλο θεολόγων και εκκλησιαστικών ιστορικών,
αλλά και σε όσους μόλις άρχισαν να γνωρίσουν τον κόσμο της Ορθοδοξίας.

Στη συνέχεια στους παρόντες μίλησε ο Αντιπρύτανης του Θεολογικού Σεμιναρίου Αγίου
Βλαδιμήρου πρωθιερέας Τσαντ Χάτφιλντ και ο Διευθυντής του Εκδοτικού Οίκου που κυκλοφόρησε
την έκδοση Τεοντόρ Μπαίζιλ.

Να αναφερθεί ότι η έκδοση του πρώτου τόμου του πολύτομου έργου του Προέδρου του ΤΕΕΣ
οφείλεται στις προσπάθειες του μεγαλύτερου Ορθόδοξου χριστιανικού εκδοτικού οίκου στον κόσμο
Saint Vladimir’s Press. Ιδρύθηκε από τους διακεκριμένους θεολόγους του 20 αιώνα
πρωτοπρεσβυτέρους Αλέξανδρο Σμέμαν και Ιωάννη Μέγιεντόρφ. Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας και το Saint Vladimir’s Press συνδέονται με πολύχρονη καρποφόρα συνεργασία. Ειδικά το
2009 ο οίκος κυκλοφόρησε ένα άλλο βιβλίο του κ. Ιλαρίωνα στην Αγγλική γλώσσα «Χριστός ο



νικητής του Άδη».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56018/
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